

**Родительское собрание в 1А, 1Б классах 2019-2020 уч.г.  
20.09.2019.**

**«Роль классного руководителя в формировании культуры поведения на дороге»**

Дети – главное богатство любого общества.  
Безопасность на дорогах – это государственная политика

Сохранение жизни и здоровья подрастающего поколения должна стать основной целью государства, школы и семьи.

Одна из главных целей образования XXI века - «По безопасной дороге - в третье тысячелетие». Основная наша задача – воспитание физически-здорового, культурного пешехода. В нашем видении знания дорожных знаков и умение передвигаться на дорогах и улицах, как пешеходам, так и водителям – это феномен единства развития в человеке физического и духовного, воспитание культурного пешехода, это способ жизни и способ развития целостной личности. В школе совместно с работниками ГИБДД проводится комплекс мероприятий, входящих в региональную программу профилактики и пропаганды безопасного поведения детей на дорогах. Классическая фраза «Азбуку движения знай, как таблицу умножения!» приобрела сегодня новое звучание, особенно в свете событий последних лет. Сохранение жизни и здоровья подрастающего поколения должна стать основной целью государства, школы и семьи. Важнейшая форма работы в школе – урок, на котором дети получают знания, обрабатывают умения и доводят полученные знания до автоматизма. Грамотный, культурный участник дорожного движения, способный обеспечить свою безопасность на дороге и не стать причиной ДТП, должен воспитываться с раннего детского возраста. Грамотный, культурный, здоровый школьник, способный иметь полноценное здоровье, должен воспитываться с раннего детского возраста. Многие дети сегодня не обладают достаточным богатством знаний и навыков, поэтому уроки ОБЖ, здоровья, ПДД и проходят с 1-9 классы и условия сохранения здоровья следует изучать с раннего детства, затем в школе и продолжать дома. В целях пропаганды дорожно-транспортного травматизма в школе работает кружок ЮИД «Обережек». Кружковцы изучают ПДД, выпускают памятки, брошюры, агитационные листы газету «Безопасное колесо», организуют рейды на перекрёсток. Хотелось бы отметить работу ЮИДовцев, так на городском конкурсе «Безопасное колесо» наша школа всегда принимает участие. Школа ежегодно участвует в целевой профилактической работе «Внимание – дети!» и в республиканском конкурсе «Безопасное колесо». Для её решения необходимо обучать детей правилам дорожного движения, оказывать само – и взаимопомощь в случаях опасности, а также первую помощь пострадавшему. Поэтому перед нами в области профилактики дорожно-транспортных происшествий стоят основные задачи: Помочь подрастающему поколению прожить детство безопасно;

Помнить, что дети – будущие взрослые, и от них будет зависеть безопасное поведение следующих поколений; Вести профилактику ДТП в школе через газету «Перекрёсток», памятки-рекомендации, обращение к водителю. При выходе из школы ученик вырабатывает:

- 1) потребность в соблюдении ПДД;
- 2) мотивационно-поведенческую культуру, как основу безопасности в условиях общения с дорогой и улицей.

Рекомендации: Изучать Дорожный алфавит. Знать 8 групп дорожных знаков. Выпускать школьную газету «Перекрёсток». Пропагандировать ПДД в детских садах. Родителям соблюдать ПДД.